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Зеленський повідомив про звільнення з полону 160
українських військових

22:38
25.06.2026

Залужний зустрічався з Зеленським та
обговорював співпрацю з Британією, про
політичні домовленості не йдеться – радниця

17:31
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Зеленський обговорив з фон дер Ляєн
співробітництво та постачання для Сил
оборони

17:15
25.06.2026

Минулого місяця Україна звільнила вдвічі
більше території, ніж окупувала Росія, –
Міноборони
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Трамп: у Зеленського все досить добре,
принаймні він тримається

22:05
24.06.2026

Зеленський заявив про ураження арсеналів,
військових заводів і газових об'єктів у глибині
РФ

21:53
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Зеленський: Операція щодо Криму чітко
прорахована, Україна розраховує на
підтримку партнерів

21:37
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Зеленський: Україна завдаватиме ударів по
об'єктах, які Росія використовує для
масштабування війни

14:57
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Зеленський про дані розвідки: йде
переміщення ППО з російських регіонів у
Москву та до Керченського мосту

14:52
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Зеленський: понад 60 тис. тонн боєприпасів
ліквідовано на арсеналі Балтійського флоту
РФ під Петербургом

12:19
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Рішення Зеленського не їхати на URC 2026
деескалює напруженість між країнами,
вважає польський міністр

Фото: Офіс Президента України / www.president.gov.ua

Президент України Володимир Зеленський повідомив про звільнення 160 українських
військовослужбовців з російського полону, де вони перебували з 2022 року.

"Сьогодні з полону звільнено 160 військових. Усі були в полоні ще з 2022 року. Серед
звільнених сьогодні – військовослужбовці Збройних Сил України, Державної спеціальної
служби транспорту, нацгвардійці та прикордонники. Вони захищали Україну в Маріуполі та
на "Азовсталі", на Донецькому, Луганському, Харківському, Запорізькому, Київському,
Чернігівському та Сумському напрямках", – написав Зеленський в Телеграм у п’ятницю.

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов повідомив, що більшість звільнених –
це оборонці міста Маріуполь Донецької області та "Азовсталі" із різних складових Сил
оборони держави. Частина – захисники, які воювали на інших напрямках. Серед них є і
солдати, і сержанти, і офіцери.

"Дякую кожному за вірність військовій присязі й за неймовірну силу волі. Держава
боролася за вас, і процес повернення додому всіх, хто ще залишається в полоні, триває", –
написав Буданов в Телеграм, подякувавши за сприяння сприяння процесу звільнення
українців представникам США та Об’єднаних Арабських Еміратів.

Як повідомляє Координаційний штаб з питань полонених, відбувся в рамках 76-го обміну
полоненими з російськими окупантами.

"Серед звільнених зокрема 115 оборонців Маріуполя. Окрім солдатів і сержантів, додому
вдалося повернути 58 офіцерів. Наймолодшому звільненому Захиснику виповнилося 26
років. Найстаршому – 66. Усі визволені пройдуть медичний огляд, отримають необхідне
лікування, грошові виплати, документи, відправляться на реабілітацію для повернення до
суспільства після тривалої ізоляції у російському полоні", – йдеться в повідомленні.

Додому повернулися, зокрема, представники Сухопутних військ, Сил підтримки, ДШВ,
ТрО, Повітряних Сил, Медичних сил, ВМС, а також бійці Національної гвардії України,
Державної спеціальної служби транспорту та Державної прикордонної служби.

Загалом за період своєї діяльності Координаційний штаб повернув з неволі 9606 військових
та цивільних.

Теги: #звільнення  #зеленський  #полон
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Сибіга прокоментував ноту від Мінська і
наголосив, що Україна уважно відслідковує
розвиток ситуації на території Білорусі

СБУ уразила два російські судна військового
забезпечення та засоби ППО в Керчі

Єврокомісія пропонує продовжити ще на рік
захист в ЄС для українців. Є виняток – чоловіки
призовного віку

У Харкові чоловік напав з ножем на
військовослужбовців ТЦК: Один чоловік загинув,
ще один поранений

Четвертий за величиною НПЗ Росії компанії
"Лукойл" зупинив роботу після атаки
українського дрона – ЗМІ

О СТА Н Н Є

Трьох людей поранено через російськи обстріли
АЗС на Сумщині – ОВА

Навчальний курс "службове розслідування"
запущено в додатку "Армія+" – Міноборони

ДБР: військовослужбовець та іноземець обіцяли за
$8,5 тис. безпроблемне повернення на службу після
СЗЧ

Київ розраховує профінансувати 30 млрд грн Плану
підготовки до зими вартістю 30 млрд грн 50:50 з
урядом – мер

Кличко обговорив з керівництвом Pesa відкриття
сервісного центру для польських трамваїв у Києві

СБУ оголосила підозру чотирьом командувачам ЧФ
РФ, які організували атаку на цивільне підприємство
в Мукачеві

До дев'яти збільшилась кількість постраждалих від
ворожого удару по Запоріжжю – ОВА

Сибіга: очікуємо додаткових рішень щодо зміцнення
ППО під час саміту НАТО в Анкарі

Очільник Міноборони Польщі та лідер ПіС заявили
про відмову від українських нагород

Етнічні українці в Молдові зможуть набути
громадянство України у спрощеному порядку –
Свириденко
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